

流动摊点,一天清理近千处

有的路段被摊点占据“半壁江山”

本报聊城9月14日讯(记者 张召旭) 13日下午,聊城市城市管理行政执法局对城区市容环境进行综合治理,频频遇到商贩占道经营和“打游击”。当天,执法人员共清理流动摊点980余处,店外经营660余处,乱摆灯箱、牌匾130余块。

13日下午3点10分左右,记者随执法人员行至东昌东路南侧时看到,一些沿街商铺都把一些商品摆放在了店外的人行道上,严重阻碍通行。“抓紧时间把这些东西搬到屋里去,别再出来了,要不然就直接处罚。”执法人员说。在执法人员劝说下,商户把东西搬进店里。20分钟后,执法人员又从此地经过时,有些商户又把东西摆出来。没等执法人员下去检查,眼尖的商户又赶紧把东西搬进了屋里。3点50分左右,在柳园南路,执法人员劝说一卖菜的商贩不要在人行道上摆摊,该商贩不听,执法人员对其进行20元罚款处罚。

下午4点30分左右,在向阳路香江段,上百个流动商贩占据了向阳路“半壁江山”,未被占据的道路也已经被成堆的烂菜叶等垃圾所覆盖,俨然成了农贸市场。执法人员下车后,商贩们还是无动于衷,忙着卖菜。执法人员对商贩进行清理。“一到下午4点多,这条路就成了菜市场,不仅辅道上摆满摊子,在马路中间也有摆摊的。”香江二期的商户陈先生说。

执法局工作人员介绍,香



13日下午,上百个小商贩占据了向阳路香江段。 本报记者 张召旭 摄

江一期和二期有6000多商户,近3万人,附近没有规划菜市场,市民买菜要到很远的地方。为方便附近居民,他们在向阳路东侧的人行道上,规划了卖菜的摊位。开始菜贩们

比较自觉,但时间一长,卖鞋的、卖衣服的也到这里摆摊。到最后,菜贩们把摊子摆到辅道上,甚至摆到机动车道上,严重影响了通行。行政执法局执法支队副支队长朱正说,将

安排执法人员在这里定点执勤,严加管理。

13日当天,执法人员共清理流动摊点980余处,店外经营660余处,乱摆灯箱、牌匾130余块。

一晚查处10处 露天烧烤

本报聊城9月14日讯(记者 张召旭) 13日晚,聊城市城市管理行政执法局对城区部分露天烧烤进行突击检查。当晚查处露天烧烤10处,暂扣烧烤工具两套。

13日晚6点40分,记者跟随执法人员巡查至兴华东路时看到,一家烧烤店的桌子、烤炉全部摆在店外,并挤占大部分人行道,烧烤时冒出的烟熏得烧烤的师傅都睁不开眼。烧烤业主一看见执法车,赶紧把烤炉搬进了屋里。执法人员下车后对业主进行了警告,表示如果再搬出烤炉,将进行处罚,如果还不改正,直接查封工具。

执法人员巡查至建设东路发现,有一家烧烤店的烤炉等工具都摆在了人行道上,看到执法人员出现,老板马上安排人把烤炉搬进屋,但被执法人员拦下,暂扣了该烧烤店的烤炉。检查中,城管执法人员把摊主在绿化树上绑的灯泡、“串”字灯牌,摆放在外面的灯箱全部没收。“烧烤摊就在我们家楼下,一到晚上就乌烟瘴气,我们一个夏天都不敢开窗子。”家住建设西路的王女士说,虽然执法人员多次对该烧烤店进行处罚,但每次执法人员前脚刚走,烧烤店后脚就再营业。执法人员表示,很多烧烤业主都备有两三个烤炉,没收一个,他们又会使用另一个。

执法过程中,执法人员以说服教育和警告为主,在多次说服警告无效的情况下,才依法没收烧烤工具。当晚整治行动中,查处露天烧烤10处,暂扣2套烧烤工具。